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Correction Exercices Mathématiques

Correction Exercice 2 p. 127

a) VRAI : Un triangle équilatéral possède 3 côtés de même 
longueur. Il a aussi 3 angles égaux. 

b) VRAI : Un triangle peut avoir un angle droit ET deux côtés 
de même longueur : on l’appelle alors un triangle rectangle 
isocèle. 

c) FAUX : Un triangle ne peut posséder qu’un seul angle droit. 

Correction Exercice 2 p. 127

Le triangle ABC possède 2 côtés de même longueur : c’est un 
triangle isocèle. 
Le triangle CDE possède 1 angle droit : c’est un triangle 
rectangle. 
Le triangle ACE possède 3 côtés de même longueur : c’est un 
triangle équilatéral. 
Le triangle AEF ne possède ni d’angle droit ni de côtés de 
même longueur : c’est un triangle quelconque. 


